

公立大学法人沖縄県立看護大学 修学支援給付金事業 寄附のご案内

沖縄県立看護大学では、島嶼やへき地であっても、そこに住む人々が最善の健康を増進、維持、回復 できるように自立した看護職者の育成に取り組んでおります。

この度、特に経済的理由により学生生活の継続に困難がある学生が安心して学修に専念できるよう、 皆さまからのご寄附や会費により「修学支援給付金事業」を実施していくこととしております。 つきましては、 本学の趣旨にご理解いただき、格別のご協力を賜りますようお願いいたします。

1 寄附及びサポーター寄附について

- (1) 寄附/ご希望の金額をいつでも納付
- (2) サポーター寄附/ご希望の金額を年間一括で継続的に納付
 - ① 企業・団体サポーター1口5万円(年額)
 - 1口以上何口でも結構です。また1口5万円未満でもありがたくお受けします。
 - ② 個人サポーター1口 5 千円(年額)
 - 1口以上何口でも結構です。また1口5千円未満でもありがたくお受けします。
 - ※サポーター寄附・・・継続的な支援を、よりお手軽にしていただくための1年に1度の「口座振替」となります。
- (3) 税制上の優遇措置/沖縄県立看護大学への寄附は個人が寄附する場合の所得税控除や法人 が寄附する場合の損金算入の特例があります。詳しくは「4税制上の優遇措置について」をご覧くだ さい。

2 寄附及びサポーター寄附の納付方法について

納付方法は銀行振込となります。下記ホームページ内「寄附募集」ページの申込みフォームよりお 申し込みください。申込み後に下記口座にお振り込みをお願いいたします。なお、大変申し訳ありませ んが、お振り込みの際には別途振込手数料がかかります。

- ※ サポーター寄附については自動引落(口座振替)もご利用できます。自動引落をご希望の方は、口座振替依頼書をお送り いたしますので、こちらをご返送いただいた後から1年に1回、12月27日にサポーター寄附を振替させていただきま す。なお、引落手数料は無料となります。
- ※ 琉球銀行・沖縄銀行を自動引落口座に設定される場合は口座振替依頼書にかえて、スマートフォン・パソコン等で Web か ら簡単にお手続きいただけます。詳しくは6ページを御覧ください。
 - 沖縄県立看護大学ホームページ https://www.okinawa-nurs.ac.jp/
 - 寄附の申込みはコチラ https://forms.office.com/r/Wf21ukXZ6w



名義人(受取人)	公立大学法人沖縄県立看護大学 ダイ)オキナワケンリツカンゴダイガク
琉球銀行	寄宮支店 普通預金 1017513
沖縄海邦銀行	寄宮支店 普通預金 705771
沖縄銀行	与儀支店 普通預金 1493695

3 寄附の使途について

個人・企業団体等からの寄附金



沖縄県立看護大学修学支援給付金事業

沖縄県の保健・医療に貢献する意欲があり、本学への進学の目的及び意志が明確あるにもかかわらず、経済的理由により進学が困難な者へ入学時に要する経費の一部を支給する返済不要な「給付型奨学金」に活用します。

4 税制上の優遇措置について

皆様(個人・法人)からの寄附金につきましては、一定の要件の下に税制上の優遇措置が 受けられます。詳細は以下のお問い合わせ先か、最寄りの税務署、市町村税務担当課へお 問い合わせ下さい。なお、寄附受領証明書につきましては、ご寄附の入金確認後に郵送いたし ます。

《優遇措置の内容》

①法人税 公立大学法人への寄附金は、損金算入の取扱に特例が適用されます。

_					
			寄附金の種類	損金算入の取扱	
				損金算入限度額まで損金に算入できます。	
	法	\rightarrow	一般の寄附金	損金算入限度額	
				=(資本金等の額×0.25%+所得(注①)×2.5%)×1/4	
	人		公立大学法人に対	一般の寄附金とは別枠で損金算入限度額まで損金に算入できます。	
		\rightarrow	する寄附金	損金算入限度額	
				=(資本金等の額×0.375%+所得(注①)×6.25%)×1/2	

(注①) 当期の寄附金支出前所得

②所得税 公立大学法人への寄附金の一部が所得控除の対象となります。

	21191	寄附金の種類	損金算入の取扱
法	\rightarrow	一般の寄附金	できません。
人	\rightarrow	公立大学法人に対 する寄附金	所得控除額= 左記の寄附金額の合計額(注②) – 2 千円

(注②) ただし、控除前所得額の 40/100 を限度。

※ 税額控除の優遇制度について(上記の優遇措置とは別の制度です)

現在、本学は税額控除対象法人とはなっておりません。令和6年1月から税額控除対象 法人となるよう手続きを進めてまいります。

5 お問い合わせ先

沖縄県立看護大学 寄附担当者

TEL: 098-833-8800 FAX: 098-833-5133

E-mail: open_jimukyoku@okinawa-nurs.ac.jp

https://www.okinawa-nurs.ac.jp/

沖縄県立看護大学





- · 大学宏内
- 法人情報
- キャンパスの様子



公立大学法人沖縄県立看護大学 修学支援給付金事業 寄附趣意書

本学は沖縄県で、看護学の学士号、修士号、博士号が取得できる唯一の看護系 単科大学です。那覇市与儀に1999年に看護学部を設立し、以降2004年に大学院、 2008年に別科助産専攻を開設し、看護師、保健師、助産師の人材育成に取り組ん でいます。

沖縄県立看護大学の使命は、島嶼やへき地であっても、そこに住む人々が最善の健康を増進、維持、回復できるように自立した看護職者を育成することです。

「保健看護」の概念のもとに、全学生が看護師・保健師の国家試験受験資格を 同時に取得できるカリキュラムを実施しており、多様で複雑な社会に対応できる ように、柔軟でしなやかな看護職者の育成を目指しています。

看護学部は一学年80名、学生総数は約400名で、本学はこれまで、生命の尊厳 を重んずる豊かな人間性を備えた看護を科学的に実践できる学生を、数多く実践 の場に送り出して参りました。

この度、本学の学生支援として、「沖縄県立看護大学修学支援基金」を創設し、これを財源として特に経済的理由により修学に困難がある学生を支援する「修学支援給付金事業」を実施いたします。

- ◆県立看護大学修学支援給付金事業の支援内容
- (1) 入学料又は授業料の免除及びその他学生の経済的負担の軽減を図るもの
- (2) 学資を貸与し、又は給付するもの
- (3) 教育研究上の必要があると認めた学生による海外への留学に係る費用を負担するもの
- (4) 大学で定めるところにより、学生の資質を向上させることを主たる目的として、学生を教育研究に係る業務に雇用するために係る経費を負担するもの

沖縄県の保健・医療・福祉を担う看護職者を育成するために、多くの皆様からのご寄附をお願い申し上げます。

公立大学法人沖縄県立看護大学 理事長 神里 みどり

〇 沖縄県立看護大学の学生の状況

1 学生数(令和4年5月1日時点)

看護学部:327名、別科助産専攻:18名、大学院:29名 合計374名 *科目等履修生は除く。

- **2 進路状況**(令和3年度 72人)
 - (1) 就職者及び進学者 71人
 - ① 県内 49人 (73%) 県外18人 (27%)
 - ② 看護師59人 保健師7人 その他1人
 - ③ 進学者4人
 - (2) 就職準備中1人
 - (3) 主な就職先

沖縄県病院事業局、琉球大学病院、中頭病院、大浜第一病院、 那覇市立病院、浦添総合病院、沖縄医療生活協同組合、沖縄県、 市町村 ほか

3 本学の困窮学生の状況(R4年度前期)

本学には、授業料の減免の対象となる経済的困窮学生が約18%います。 63人(1年次21人 2年次14人 3年次18人 4年次9人、別科1人)

*高等教育就学支援新制度による認定者数及び本学の授業料等減免基準を満たす者

4 学生生活費について

- (1) 学生生活費 1,402,700円 (以下①+②の合計)
 - ① 学費 634,800円授業料 535,800円、教科書代 平均43,000円離島実習に係る旅費 平均56,000円 (R3実績)
 - ② 生活費 767,900円 (日本学生支援機構 令和2年度調査より)



口座振替ご登録のお客様へ

沖縄県立看護大学(修学支援給付金事業)

以下A、Bいずれかの方法で口座のご登録をお願いいたします。

WEBから登録 琉球銀行・沖縄銀行のみご利用可

印鑑不要! いつでもスマートフォン等より登録可能!

 QRコードを読込みます。 又はURLよりお進みください。





②受付画面に遷移します。 「利用規約」をご確認のうえ、 「同意する」をクリックします。

株式会社〇〇〇〇

ご利用時の注意点

 $\overline{}$ 同意する 3)必須項目を入力してください。



https://wks.ryucom.co.jp/wide/reg/-YWy4pphT3reoLq-KUOHdQ==

- (4)金融機関をお選びください。
- ●ご利用になる金融機関

琉球銀行

沖縄銀行

⑤各金融機関のWebサイトに遷移しま すので、金融機関の指示に従い必要情報 の入力をお願いいたします。

【入力情報】 ·口座情報 ·生年月日

·暗証番号 等

※暗証番号は本人確認の為に 必要です。(印鑑は不要) ※暗証番号や生年月日等は 当社では確認できません。

※ エラー等で金融機関の問合せ先が表示された 場合、表示先の番号へご連絡をお願い致します。

⑥次のメッセージが表示がされたら 完了です。

金融機関での登録が正常に終了しました。

※ 登録完了画面はスクリーンショット等 にてお控えください。

※この画面以降は各金融機関Webサイトにて 利用者認証のもと、お手続きができます。

В 口座振替依頼書で登録

- 「WEBから登録」を希望しない方
- · エラー等によりWEB登録ができなかった方
- 琉球銀行、沖縄銀行以外の金融機関をご希望の方

別紙、口座振替依頼書に必要事項をご記入・捺印のうえ、弊社下記問合せ先までご提出ください。

・口 座 振 替 日 : 1年に1回12月27日(金融機関休日の場合は翌営業日)※末日振替の場合は前営業日

お問い合わせ先:公立大学法人沖縄県立看護大学

総務課

電話番号: 098-833-8800